Activité seconde :

la productivité
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Apres avoir visionné un document de I'INA sur la productivité, vous répondrez aux questions suivantes :

"THE NEW PRODUCTIVITY
GoALS ARE HERE."

Question 1 : Quelles idées recues sont réfutées au début de la vidéo ?

Question 12 : A partir des ¢léments de la vidéo, calculer la productivité horaire par téte dans le pays A et dans le pays B:

Formule de la productivité horaire par téte =

Productivité horaire par téte pays A =

Productivité horaire par téte pays B =

Synthése :




Etude d'un cas concret : PSA Peugeot Citroén site de production de Poissy

EMBOUTISSAGE 363 SALARIES

1 des 5 Emboutissages du Groupe

6 lignes de presse et 2 lignes de découpe
600 tonnes d’acier consommeées par jour
100 000 piéces fabriquées par jour

3 équipes de production et 1 équipe en VSD

L’emboutissage de Poissy produit 60% pour le site

Question 1 :En quoi consiste 1'emboutissage ? Qu'est ce qu'une ligne de presse ? Une ligne de découpe ?

Questlon 7 :En tenant compte des informations données et en admettant que 1'équipe en VSD est constituée de 83 salariés, calculez la productivité par
jour, en semaine et par téte ?

place ?

WIONTAGE 1404 SALARIES

Pose des vitrages robotisée : 60% i
1 zone de contréle final unitaire

4 2 systemes de fa brication
g paralléles représentant chacun
1000 m de lignes :

- Syst.1 C3 + DS3 + DS3 Cabrio
Fonctionne avec 3 équipes
(35véh./h)

- Syst.2 208

Fonctionne avec 2 équipes
(35véh./h)

Questlon 11 :Quelle est la productivité horaire de chaque équipe ? Peut- on dire que la quantité produite de « C3, DS3, DS3 cabrio » est identique a
celle de la« 208 » ?



